#### 耄耋街頭寫揮春 守護傳統



中高端長者屋明顯不足 高力倡北都建安老設施

新春金多寶初五攪珠 頭獎1.88億元創新高

### 亞冬運選手村準備就緒



特首李家超在愛民邨順發行買了兩盒



爆 料 專

(852)60635752 **(S)** 

wwphotline@tkww.com.hk



立即下載 香港文匯網App



香港文匯報記者北山彥 攝



# 訪愛民邨拜早 特首送暖傳關

街坊簇擁歡迎 讚房屋醫療地區治理施政佳

新春佳節將至,香港特區行政長官李家超 昨日落區到何文田愛民邨參與十八區歲晚關 愛隊家訪活動,向獨居長者拜早年,沿途與 區內商戶和居民親切互動,受到大人小朋友 熱烈歡迎。李家超其後在社交平台發帖表 示,感謝全港452隊關愛隊自成立以來一直展 現仁心義行,期望他們繼續努力為民謀福, 在社區傳遞關愛。多位愛民邨街坊與李家超 互動後接受香港文匯報訪問時均大讚特首親 民, 並表示政府近年在房屋、醫療、地區治 理等多個方面的施政都做得不錯,期望特區 政府新一年在李家超帶領下更積極盤活香港 整體經濟,努力建設關愛社區。

●香港文匯報記者 黃子晉、胡恬恬



春節前夕洗邋遢。

香港文匯報記者曾興偉 謝先生父子與特首自拍。



與一眾用戶一起吃團年午餐,其

後在民政及青年事務局局長麥美娟等陪 同下,參與九龍城愛俊關愛隊昨日舉辦

的新春大掃除活動。是次活動動員約20

名義工,為愛民邨10戶有需要居民在

6歲女童讚「好靚仔好親民」

下午1時許,李家超甫到達現場,

受到了大批市民熱烈歡迎,人群中不

時傳來歡呼聲並紛紛向他揮手致意。

李家超沿途面帶微笑,親切地與市民

互動,不時停下腳步與一家大細握

手、合影留念,場面溫馨。6歲的戴

鳳兒和特首握手後接受香港文匯報訪

問時説,自己和特首互相祝賀新年快

樂,第一次親眼見到特首覺得他「好

靚仔、好親民」。戴鳳兒之父、愛民

**邨愛春園藥行老闆戴先生説,很開心** 特首落區向街坊祝福,他認為市民應

該與特區政府上下一心,一起努力振

興本港經濟,提高大家消費力。











#### 向兩戶獨居長者送福袋

李家超其後和團隊登門探訪了兩戶獨 居長者—— 黄婆婆和陳婆婆,了解她 們的生活情況和需求,並向她們送上福 袋,讓大家在春節前夕這個特別時刻感 受到溫暖的社會關懷和人情味。

李家超其後在社交平台發帖説,兩位 婆婆雖然已屆耄耋之年,但仍然精神矍 鑠。她們告訴他,關愛隊不時會上門探 訪,從協助安裝浴室扶手到處理天花油 漆剝落,從簡單健康檢查到為她們義務 剪髮等,服務貼心、暖心、稱心,為她 們的生活帶來很大便利和安全感。

在探訪過程中,愈來愈多街坊陸續在 樓下聚集等候,希望親睹特首風采。手 捧籃球的中一學生周同學便與同學們足 足等候了40分鐘。

周同學接受香港文匯報訪問時,直言 特首的地區治理水平高,「屋邨嘅治安 情況好,我哋喺邨內運動場玩亦都覺得 好安全、好開心。」

其後,李家超在邨內逛了一些店舗,

沿途更不停與商戶及街坊打招呼。順發 行海味雜貨老闆娘王小姐接受香港文匯 首推薦了自家手工製作的蘿蔔糕,特首 隨即表示要買兩盒試下,好事成雙,兩 底原本198元,特首掏出200元,叫自 己「唔使找啦!過年過節,唔使找!大 家開開心心呀嘛!」當時自己既開心又 緊張,個心噗噗亂跳。

#### 小商戶盼反映生意難做

愛民邨高威內衣時裝老闆娘黃小姐 説,很可惜人太多來不及上前與特首交 流,自己想告訴特首疫情後很多市民都 習慣了網上購物,零售小商戶的生意很 難做,她支持特首所言最重要是搞好香 港整體經濟,改善民生,並覺得多落區 聽聽大家的心聲是好事。

李家超其後又沿途與傅先生及其兩個 兒子交流,問小朋友:「平時讀書點 啊?」「平時有冇做吓運動啊?」當聽 到小朋友大聲回答「有」時,特首隨即 讚賞,「咁就好啦!平時要多做啲運



●黄小姐

香港文匯報記者曾興偉、北山彥 攝 動!」離開時,特首又祝願他們一家人

周同學

在蛇年身體健康,學業進步,並指大年 初二晚有大型煙花在維港上空發放,大 家有空可以去觀賞。

小學二年級的謝同學興奮地說,一直 很想見到特首,覺得特首真人很親切, 和他握手後時還讚自己很乖。其母謝太 説,特首問了大家的生活情況,自己告 訴特首在這裏住得方便, 設施也好, 因 為自己原本住在劏房,申請了公屋8年 後,於5年前成功上樓並獲安排愛民 邨,「咻家全家人都生活得好開心、好 滿足,我支持特首努力解決房屋問題, 將香港發展得更好。」



## ●馬先生

心聲,也是對關愛隊工作的讚賞及打 氣。「這次探訪絕不是例行公事,是希 望帶給基層市民一種溫暖、一種鼓勵。 這從大批街坊一起簇着他 (特首) 並紛 紛讚好,就能深切感受到。」

●香港文匯報記者 黃子晉



香港文匯報記者曾興偉 攝

88 家住附近的88歲季 婆婆幾乎每天都來愛 民邨的店舖買菜,昨日在現場獲知 顾 特首李家超正在樓上探訪獨居長 者,她就和記者一同在樓下等候, 希望能與特首見面。 超 「好期待啊!想同特首握手!」 迷

終

成

季婆婆向香港文匯報記者說,自己 以前只在電視上見過特首,這是第 一次有機會可以近距離接觸,如果 見到特首會同他打招呼,並拍手對 他的到訪表示歡迎。

不巧的是,李家超在探訪完獨居 長者下樓後,並未經過季婆婆等候 的路線。不過,她不願放棄能見到 特首的機會,於是跟着大批市民一 起追隨着特首,直到李家超在探訪 完一家店舖以及與一對小學生交談 後,才如願地與街坊長者一道,在 休憩廣場與李家超近距離見面、交

談及握手。 季婆婆事後高興地形容説,她追 星成功,如願地與李家超握手,更 讚特首十分親民,上任以來工作都 做的不錯。

●香港文匯報記者 胡恬恬

# 黃婆婆:特首很關心長者福祉

特首的到訪讓87歲的獨居長者黃婆 婆在節前感到格外溫暖和關愛。黃婆婆 在接受香港文匯報訪問時笑着説,特首 特別關心老人家的福祉,耐心聆聽她需 要的長者服務。

黄婆婆説,特首在探望她時向她詢問 對關愛隊的評價。黃婆婆説: 「關愛隊



的義工們熱心助人,做 事細心,每樣服務都做 到100分。他們平日不 僅義務替我維修浴室天 花板的剝落部分,還幫

我剪頭髮,拍證件照,真的讓我們區內 的老人家感受到了深深的關愛和照 顧。」她甚至開心地説:「當然有用 啊!兒子都沒有他們那麼好!」

黄婆婆隨即向記者展示關愛隊為她 加裝的浴室扶手以及修補後的天花 板。她握着浴室扶手笑言:「有了這 扶手,洗澡時就不怕跌倒了,真是太 穩固了。」她還欣喜地展示特首送給 她的福袋,裏面有麵、紅棗、冬菇、 糖等十多樣食品,還有頸巾和襪子 等。「這些禮物真是太適合了,什麼 都適合。我們老人家就是這麼『貪 心』,什麼都喜歡!」她邊說邊笑, 喜悦之情流露無遺。

#### 義工:發揚延續鄰里互助精神

愛俊關愛隊義工馬先生接受香港文匯 報訪問時説,自己得悉有街坊需要關愛 隊協助維修天花剝落,今次負責幫手是 因為守望相助,「幫到街坊的感覺很開 心,大家互相認識後,出門遇到都會打 招呼,心情都會開朗些……鄰里互助的 精神是值得發揚、延續!」

有關愛隊成員説,春節前夕,特首前 來探訪基層住戶特別是獨居長者, 既是 親身了解他們的生活情況,聽取他們的



香港文匯報記者北山彦 攝

# 春。 ●陳茂波(右二)昨日向家



# 司局長開展十八區歲晚家訪

香港文匯報訊 特區政府主要官員由昨日 開始一連四日走訪全港十八區,探訪不同 家庭,與他們閒話家常,關心他們的居住 和生活狀況,為他們送上賀年福袋,與大 家分享節日歡樂,共慶新春。

財政司司長陳茂波昨日在油尖旺民政事務 專員余健強陪同下,聯同油尖旺區議員、油 尖旺區關愛隊和少數族裔關愛隊代表探訪居 於橡樹街和新填地街的長者家庭及少數族裔 家庭,了解他們的生活情況和需要

財經事務及庫務局局長許正宇在離島民 政事務專員楊蕙心陪同下,聯同離島區區 議員和離島區關愛隊代表探訪居於逸東 (一) 邨的基層家庭和長者。

醫務衞生局局長盧寵茂和副局長李夏茵醫 生在署理南區民政事務專員陳芷羚陪同下, 聯同南區區議員和南區關愛隊代表探訪居於 華富邨的獨老雙老家庭。

督印:香港文匯報有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-4樓 電話:28738288 傳真:28730657 採訪部:28738260 傳真:28731451 發行中心:28739889 廣告部:28739888 傳真:28730009 承印:三友印務有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓